



中共庆云县委书记 王晓东



中共庆云县委副书记、县长 孙洪昌

鸡鸣破晓春晖近，天地日月开新元。在这辞旧迎新的美好时刻，我谨代表庆云县委、县政府，向所有关心、支持庆云发展的各界朋友，表示新春的问候和美好的祝福！

回首2016年，我们收获颇丰。这一年，我们团结带领全县广大党员干部群众，以“四城联创”为总抓手，开展环保“绿剑行动”，入选“全省首批全域旅游示范区创建单位”；以“双招双引”为着力点，成功举办庆云(北京)融入京津冀协同发展恳谈会；以增进民生福祉为奋斗目标，与中国教科院合作共建教育综合改革实验区，帮助5000多名群众脱贫、1460户危房户实现安居梦，首次实现城区集中供热，群众生活更幸福。

展望2017年，我们满怀希冀。在新的起点上，我们将围绕全面建成以活力新城、魅力庆云为特色的协同发展示范区，坚持“创新引领、绿色发展”工作理念和“务实担当、创新求进”工作作风，突出三产融合，聚焦“四城联创”，推进党的建设、经济建设、城乡建设、生态文明建设和民生保障五项提升，助力智能装备制造、文化旅游商贸、绿色节能环保、教育健康颐养、特色基础产业和现代绿色农业六大产业快速发展，撸起袖子加油干、叫起号子比着干，让全县人民为庆云明天更加美好而自豪！

最后，衷心祝愿庆云更加繁荣昌盛！祝愿社会各界朋友阖家欢乐、万事如意！

值此岁序更替、辞旧迎新的美好时刻，我谨代表33万庆云人民，向所有关心、支持庆云发展的各界朋友，致以诚挚的问候和新春的祝福！

2016年是“十三五”的开局之年，庆云全面启动“四城联创”，铺开了庆云跨越发展的新画卷；2016年是转型升级的突破之年，全县工业转型升级加速推进、文化旅游全域展开、商贸市场智慧提升、现代农业活力激发，随着城乡环境综合治理、环保“绿剑行动”的深入开展，投资兴业的生态环境更加优美；2016年是深化改革的关键之年，庆云“3+1”优化发展环境保障机制深入实施，“政府创造环境、企业创造财富”的理念深入人心，投融资平台日

益完善；2016年是民生改善的提升之年，双龙湖水库、城市集中供热等民生项目投入使用，全县安全形势持续向好、社会大局稳定。

2017年，是新一届政府履职的开局之年，也是实施“十三五”规划的关键时期。面对发展新征程，我们将抢抓京津冀协同发展机遇，弘扬“务实担当、创新求进”主旋律，坚持“创新引领、绿色发展”工作主题，用“新发展理念”统领庆云发展全局，用协同发展战略推进庆云绿色崛起，努力让全县人民的生活更富裕，让发展的成果更多地惠及全体人民！

同心筑伟业，实干谱华章。真诚祝福各界朋友身体健康，新年快乐，阖家幸福，万事如意！

平原>> 对沿街商铺用电进行专项检查

本报1月19日讯 1月5日，国网平原供电公司员工走进王凤楼镇沿街的“红太阳”电动车商铺，义务为其检查室内外线路和用电设备，宣传安全用电常识，这是该小组检查的第4家，也是公司开展沿街商铺用电进行专项检查的一个剪影。

随着近日气温骤降，大功率电器增多，为保障冬季

平原>> 互联网+冬训让班组真受益

本报1月19日讯 从去年12月份开始，国网平原县供电公司冬季安全教育培训活动已陆续展开，该公司遵循短板原理，实施五结合、互联网+等培训新模式，让广大班组员工真正受益。

平原公司冬训采取分层级集中培训和个人自学相结合，脱产培训与岗位练兵相结合，走出去与请进来相结合，理论学习与实际操作相结合，实体培训与网络培训相结合，充分利用现有

(黄涛 杨传龙)

宁津>> 完成自动化机房改造工作

本报1月19日讯 1月8日，国网宁津县供电公司调控中心顺利完成了包括机房精密空调安装、动力环境监控系统及门禁系统建设在内的自动化机房的改造工作。

位于该公司办公大楼7楼的自动化机房建于2006年，机房内部空调及环境监控设施简单老旧，机房门不符合规范要求，且人员出入

不便管理，对自动化设备日常安全维护造成极大的不便。为给自动化机房进行改造完善，本次自动化机房改造工作新增精密空调1台，动力环境监控服务器及告警装置1套，新增门禁系统2套，保障了自动化设备的安全稳定运行，加强了对相关人员出入的管理，为建设自动化标准机房迈出了坚实的一步。

(李瑞成)

平原>> 现场“小课堂”为冬训添活力

本报1月19日讯 “培训内容重点分明、实用性很强，我完全掌握了华为OSN3500传输设备硬件及故障分析处理方法”。1月5日在国网平原县供电公司举办的现场“小课堂”上，参培员工感慨地说道。

通过现场“小课堂”的学习模式，打破了班组局限，为员工提供了一个学习

平台，帮助员工学的扎实，理解得透彻，转化得迅速，达到学以致用、融会贯通的效果，真正使员工业务水平得到进一步提升，有效地解决了青年员工实践工作少、动手能力稍差的难题，有效地提升了班组的整体战斗力，确保了冬季培训工作取得实效。

(孙延飞 杨传龙)

宁津>> 同期线损系统正式应用

本报1月19日讯 1月5日，国网宁津县供电公司同期线损系统现有模型配置正确率达到100%。至此，该公司同期线损管理系统已经完成县域分区、分电压等级的模型配置及数据对接采集工作，已正式进入应用阶段。

为避免传统抄表手段供、售电量发行不同步，月度线损率“大月大、小月小、月度波动”现象无法避免，

窃电、跑冒滴漏等管理问题难以及时发现。该公司制定“五步方针”扎实开展同期线损推进工作。一是加强专业协同配合作用，实现业务全方位贯通；二是加快开展关口改造工作，确保智能电表全覆盖、全采集；三是全面提升营配贯通水平；四是完善模型配置，提升数据质量；五是做好系统自验收工作，促进线损精益化管理。

(李艳娜)

平原>> 贴心服务返乡农民工

本报1月19日讯 随着春节的日益临近，平原县外出务工人员陆续返乡过节。为更好地服务返乡人员这一特殊群体的用电需求，确保返乡人员在第一时间用上安全电、放心电，让他们亮堂堂度过新春佳节，自1月4日起，国网平原县供电公司组织开展“暖冬行动”，为返乡人员提供电力服务“绿色通道”。

此外，该公司人员还针对返乡人员家中线路年久失修，存在安全隐患的问题，通过各种方式向广大返乡人员宣传安全用电常识，并加强对农网供电设备、设施的检查维护力度，提升供电质量，满足返乡人员用电需求，提高工作效率，让返乡人员享受优质、高效的服务。

(张国亮 孙延飞)

庆云>>

节前特巡

确保春节可靠供电

本报1月19日讯 1月10日，庆云公司组织工作人员对辖区内110千伏小都站及周边台区进行特巡，重点监测雾霾天气后设备防污闪情况及运行情况，实时监测设备数据变化，这是该公司开展春节保电、隐患排查整改的一个缩影。

该公司高度重视春节保电工作，精心部署、提前谋划，对春节期间供电负荷进行预测分析，合理安排电网运行方式，制定详细的春节保电方案，明确目标，落实责任。一是加强隐患排查。二是密切关注天气变化趋势，密切注意天气变化，有序开展设备特巡和夜巡工作。三是做好返乡人员和特殊客户的优质服务工作。四是加强宣传引导，积极做好供电优质服务工作。

(刘海英)

庆云>>

贴心服务

返乡农民工用电

本报1月19日讯 春节即将来临，返乡人员直线上升，为了让外出打工返乡人员回家后能用上安全电、放心电，1月9日，国网庆云县供电公司10个基层供电所成立服务小分队，通过与村委会紧密联系，走村串户统计掌握外出务工人员返乡用电信息，针对务工人员长期在外，电表停用、室内线路老化、配件失修、家用电器使用存在安全隐患等问题，主动上门提供用电安全检查、辅助电费缴纳、义务检修用电设备等服务，及时消除用电安全隐患，并给他们送上新春年画和祝福，确保返乡的农民兄弟过上一个快乐、安全、温暖、亮堂的春节。

(刘海英)